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ΘΕΜΑ Α
Α1. 
1. Λάθος
2. Σωστό
3. Σωστό
4. Λάθος
5. Λάθος

Α2. 
α. i) Πρόταση 3
    ii) Η λέξη ΝΑΙ δεν αποτελεί δεσμευμένη λέξη στη ΓΛΩΣΣΑ ενώ η ΟΧΙ αποτελεί λογικό   τελεστή.
β. Τα δεδομένα χαρακτήρων ξεκινούν από τον ίδιο γράμμα Μ αλλά ο επόμενος χαρακτήρας έψιλον της τιμής «ΜΕΓΑΛΟΣ» προηγείται του Ι της τιμής «ΜΙΚΡΟΣ» στο αλφάβητο  οπότε ισχύει “ΜΕΓΑΛΟΣ” < “ΜΙΚΡΟΣ”.
Α3. 
α. 
sum ( 0

i (6
Όσο i >= 1 επανάλαβε



sum ( sum + i

i (i - 2
Τέλος_επανάληψης
 
β. 
sum ( 0

i (6
Αρχή_επανάληψης



sum ( sum + i

i (i - 2
Μέχρις_ότου i < 1
Α4.
Υ ( 2*Χ 
Αν Χ <= 0 τότε 

Ζ ( Υ+5 
Τέλος_αν 
Α5. 
Σελίδα 184 από το σχολικό βιβλίο μαθητή

ΘΕΜΑ Β

Β1.
Αλγόριθμος αντίστροφος 

Δεδομένα // Μ // 

Για i από 1 μέχρι 20 

Για j από 1 μέχρι 10 

Δ [ i  (1), j (2)] ( 0 

Τέλος_επανάληψης 
Τέλος_επανάληψης 
Για i από 1 μέχρι 18 με_βήμα 3 (3) 

α ( Μ[i] 

β ( Μ[i + 1 (4)] 

γ ( Μ[i + 2 (5)] 

Δ [α, β] ( γ 

Τέλος_επανάληψης 
Αποτελέσματα // Δ // 

Τέλος αντίστροφος 

Β2.  
	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
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ΘΕΜΑ Γ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Λύκεια






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 








ΑΚΕΡΑΙΕΣ :
max, i , Τμήματα, Σύνολο, Πλ_Κορ_Τμημ, Σύνολο_κοριτσιών,





Πλ_Ολιγ, Σύνολο_τμήματος, Πλ_Αγ, Πλ_Κορ,   
!(Γ1)


ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Μο_Τμήμ


ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Όνομα, Λυκ_ max
ΑΡΧΗ 


max ← -1




ΔΙΑΒΑΣΕ Όνομα
ΟΣΟ Όνομα <> “ΤΕΛΟΣ” ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ



!(Γ2)
ΔΙΑΒΑΣΕ Τμήματα

Σύνολο ← 0

Πλ_Κορ_Τμημ ← 0

Σύνολο_κοριτσιών ← 0

Πλ_Ολιγ ← 0


ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Τμήματα


Σύνολο_τμήματος ← 0


ΔΙΑΒΑΣΕ Πλ_Αγ, Πλ_Κορ


Σύνολο_τμήματος ← Πλ_Αγ + Πλ_Κορ

!(Γ3)
Σύνολο_κοριτσιών ← Σύνολο_κοριτσιών + Πλ_Κορ

ΑΝ Σύνολο_τμήματος < 15 ΤΟΤΕ


Πλ_Ολιγ ← Πλ_Ολιγ + 1 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
Σύνολο ← Σύνολο + Σύνολο_τμήματος
ΑΝ Πλ_Κορ > Πλ_Αγ ΤΟΤΕ


Πλ_Κορ_Τμημ ← Πλ_Κορ_Τμημ + 1 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΑΝ Πλ_Κορ_Τμημ = 0 ΤΟΤΕ 
ΓΡΑΨΕ “ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΜΗΜΑ ΟΠΟΥ ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΕΙΝΑΙ & ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΓΟΡΙΑ ” 



!(Γ4)
ΑΛΛΙΩΣ ΑΝ Πλ_Κορ_Τμημ = Τμήματα ΤΟΤΕ 
ΓΡΑΨΕ “ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ & ΤΜΗΜΑΤΑ” 

ΑΛΛΙΩΣ 
ΓΡΑΨΕ “ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ”, & Πλ_Κορ_Τμημ, “ΤΜΗΜΑΤΑ” 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
Μο_Τμήμ ← Σύνολο / Τμήματα

ΓΡΑΨΕ “Ο ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ”, Μο_Τμήμ
ΓΡΑΨΕ “ΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΛΗΘΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ”, Σύνολο
ΓΡΑΨΕ “ΤΟ ΠΛΗΘΟΣ ΤΩΝ ΟΛΙΓΟΜΕΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ”, Πλ_Ολιγ
ΑΝ Σύνολο_κοριτσιών > max  ΤΟΤΕ

max ← Σύνολο_κοριτσιών





!(Γ5)

Λυκ_ max ← Όνομα

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΔΙΑΒΑΣΕ Όνομα
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ “ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΕ ΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΕΙΝΑΙ ”, Λυκ_ max
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑ Δ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Φεστιβάλ






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 







ΑΚΕΡΑΙΕΣ : i, ΠΡ[ 6, 5], συγκρ, ημ, κ, max, Πλήθος_εμφανίσεων[20]

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[20] 





!(Δ1α)

ΛΟΓΙΚΕΣ: ΔΕΝ_ΠΑΙΖΕΙ
ΑΡΧΗ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20

ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[ i ]






!(Δ1β)
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ ημ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5
ΔΙΑΒΑΣΕ ΠΡ[ 1, ημ ]

ΓΙΑ συγκρ ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 6



ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ




!(Δ2)



ΔΙΑΒΑΣΕ ΠΡ[συγκρ, ημ]



ΔΕΝ_ΠΑΙΖΕΙ← ΥΠΑΡΧΕΙ(ΠΡ, ημ, συγκρ)


ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΔΕΝ_ΠΑΙΖΕΙ=ψευδής
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20


κ ← 0

ΓΡΑΨΕ ΟΝ[ i ]
ΓΙΑ ημ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5



ΓΙΑ συγκρ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6




!(Δ3)
ΑΝ ΠΡ[συγκρ, ημ] = i ΤΟΤΕ 

ΓΡΑΨΕ “ΗΜΕΡΑ”, ημ, “ΕΜΦΑΝΙΣΗ”, συγκρ
κ ← κ + 1

Πλήθος_εμφανίσεων[ i ] ← κ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
max ← Πλήθος_εμφανίσεων[1]
ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 20

ΑΝ Πλήθος_εμφανίσεων[i] > max ΤΟΤΕ 




!(Δ4)
max ← Πλήθος_εμφανίσεων[i] 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20

ΑΝ Πλήθος_εμφανίσεων[i]  max ΤΟΤΕ 
ΓΡΑΨΕ ΟΝ[i] 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ YΠΑΡΧΕΙ(ΠΡ, αρ_ημ, σειρά_συγκρ):ΛΟΓΙΚΗ


!(Δ5)
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i, ΠΡ[6,5], αρ_ημ, σειρά_συγκρ
ΑΡΧΗ
YΠΑΡΧΕΙ ← ψευδής
i ←  1

ΟΣΟ YΠΑΡΧΕΙ = ψευδής ΚΑΙ i <= σειρά_συγκρ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

ΑΝ ΠΡ[i, αρ_ημ]  = ΠΡ[σειρά_συγκρ, αρ_ημ]  ΤΟΤΕ


YΠΑΡΧΕΙ ← αληθής

ΑΛΛΙΩΣ



i ←  i + 1


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής


